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2020/2021. tanév iskolakerti munkájáról 

,,Az iskolakert indításátt az Országos Iskolakert-fejlesztési Program, Iskolakert Alapozó 

Alprogram tette lehetővé 2019-ben, a szükséges eszközök biztosításával és szakmai 

segítségnyújtással.” 

Nyertes pályázat eredményeként kapcsolódtunk be kezdő kiskertészként az Iskolakert-

fejlesztési Programba 2019 tavaszán. 

A kertészkedés nálunk ma is két magaságyásban folyik. Boros hordókból készített dézsákkal, 

erkélyládákkal és ereszcsatornák kerítésre szerelésével egészítettük ki a termőterületet. 

Kertünket a nyári szünet idején sem hanyagoltuk el. Rendszeresen öntöztünk, gyomláltunk, 

kapáltunk, vetettünk.  

Szeptemberben gyönyörű kert várta az iskolába érkezőket. Jóízűen fogyasztották tízóraira és 

uzsonnára a gyerekek a paprikát, paradicsomot, karalábét, sárgarépát és salátát. Mindent 

megkóstoltak. A fogyasztásra alkalmatlan részek a komposztálóba kerültek. 

Az őszi nagy betakarítás alkalmával mindenki vihetett haza kóstolót. A virágok megszárított 

magját kimorzsoltuk, bezacskóztuk. 

A Humusz Maximusz Egyesület jóvoltából edényes komposztálót is kaptunk 2020 

októberében, melyben gilisztakomposztálás valósul meg. A giliszták segítségével 

biztonságosan és gyorsan jó minőségű, kész komposzt keletkezik. Mindez végig biológiai úton 

történik. 

Kertünk télen mély álmát aludta. Nem feledkeztünk el a nálunk telelő madarakról sem. Egész 

télen táplálékkal töltöttük meg a madáretetőnket, vízzel a madáritatónkat. Rovarszállónk még 

üres volt, vendégeit várta. 

Nehezen köszöntött be a tavasz.  Sajnos március idén is távoktatással kezdődött .                       A 

változékony , hűvös időjárás miatt csak április közepén tudtunk hozzáfogni a talaj megfelelő 

előkészítéséhez, ezután történt meg a magvetés ismét gyerekek nélkül. Az korábbi években 

feleslegessé vált növényi maradványok, fű, illetve a fák lehullott levelei bekerültek az iskola 

udvarán kialakított komposztálóba. Az itt keletkezett komposzttal javítottuk a talaj 

termőképességét.  

Az U alakú ágyásba ültettünk dughagymát, fokhagymát. Vetettünk sárgarépát, retket, 

petrezselymet, pasztinákot, spenótot, körömvirágot, karalábét, zöldbabot, bokorbabot, 

céklát, patisszont. A dézsákba sarkantyúka, büdöske, facélia került. . A méhek etetéséről 

ezeknek a virágoknak az ültetésével gondoskodtunk. Az előző évről maradt vetőmagokat 

használtuk fel. 

 Rendszeresen öntöztünk, mivel nálunk nagyon kevés csapadék esett. Hamarosan kikeltek a 

növényeink. Szépen fejlődtek, növekedtek. Mi gyomláltunk és kapáltunk. Veteményeink 

meghálálták a gondoskodást. Hamarosan megérkeztek a gyerekek is, és örömmel vették 

birtokba az iskolakertet. 



 Az idén nem neveltünk palántákat. A szülőktől, támogatóktól ajándékba kapott paprika, 

paradicsom palántákat ültettük el.  

Az iskolakert a gyerekek es a felnőttek számára is élmény, kikapcsolódás, felfedezés. A kert 

türelemre, felelősségvállalásra, öngondoskodásra nevel. Összekapcsolható a gyakorlati és 

elméleti tudás. Feledésbe merült hagyományok, technikák, eljárások alkalmazhatók. A 

gyerekek tudatos fogyasztókká válnak, akik majd biztonsággal választják ki az értékes 

élelmiszereket. A kert munkára nevel.  Az ökológiai szemleletformálás és közösség 

formálásának színhelye.  

Iskolakertünkben 17 alsó tagozatos kisdiák tette a dolgát a 2020/2021. tanévben a kertvezető 

és segítője irányítása mellett. Minden tanuló részt vett a feladatok ellátásában, közösen 

terveztünk és valósítottunk meg. A nyári szünet idején is ápoljuk növényeinket, gondoskodunk 

róluk. 

Pecöl, 2021. 09. 03. 

 

Czibók Attiláné 

kertvezető 

 

  

 

 

 

 


